



Výstroj a ostatné chovateľské potreby pre kynológa

I.D.: 104897255

Prílohy:

- document1.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Príloha č.2 Výsledné poradie dodávateľov.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

Druh zákazky	Tovary	Dátum publikovania	31.10.24
Typ oznámenia:	Výsledok	CPV kódy	18143000-3 35000000-4

Opis: Miska určená pre psaPrepravka pre psy.Jemne vyčesáva srst', prach, odumreté kožné bunky a ďalšie nečistoty.Strihanie pazúrikovŠiroký taktický obojok sponou COBRA s integrovaným kotviacim bodom pre zaťaženie 1500 kgTaktický obojok s možnosťou rýchleho a pohodlného úchopu za rúčku, ktorá je súčasťou obojku.Výcvikový obojok pre služobného psaNáhubok vyvíjaný prednými psovodmi z ozbrojených zložiek. Pogumovaný kovový kôš, vystlaný penovým polstrovaním z materiálu CORDURA. Náhubok bol testovaný v reálnych podmienkach.Náhubok vyvíjaný prednými psovodmi z ozbrojených zložiek. Pogumovaný kovový kôš, vystlaný penovým polstrovaním z materiálu CORDURA. Náhubok bol testovaný v reálnych podmienkach.Postroj POWER je vhodný pre rôzne aktivity so psom. Vďaka pridanému hrudnému popruhu je tlak na hrudník psa rovnomerne rozložený a umožňuje lepšie dýchanie.Postroj vyvíjaný odborníkmi z ozbrojených a záchranných zložiek. Postroj je precízne vyrobený z predných značkových materiálov, penové polstrovanie, ktoré rozkladá tlak a vrchná patentovaná textilie CORDURA pre vyššiu odolnosť zaručujú maximálne pohodlie a bezpečnosť vášho psa počas práce.Poskytuje pohodlné držanie psa počas prechoduPoskytuje pohodlné držanie psa počas prechodu,Stopovacie vodítkoLopta na hranie pre služobného psaKlicker pre tréning pozornosti služobného psaKoža so slučkou pre služobného psaPešek so slučkou pre služobného psaZvinovacie vodítko pre služobného psaVodítko s tlmičom a horolezeckou karabinou a prezkou ITW Nexus pre zkrátenie vodítka.Použitie na výcvik služobného psaRobustný rukáv ktorý je určený pre nácvik služobných psov.Služobný rukáv (manžeta) vyrobený z kvalitnej ringovej tkaniny nesmie chýbať vo výbave figuranta ktorý pripravuje psov pre služobné účely. Manžetu je možné vložiť aj pod civilný odev a tak pripraviť psa aj pre zákroky v reálnych podmienkach.Tento „NOHÁV“ je určený pre nácvik hryzenia na nohu.Figurant využíva väčší rozsah pohybu ako by mu umožnili ringové nohavice.Taktický ringový oblek pre výcvik služobného psaRingový Oblek pre figuranta na prípravu psov pre služobné účely.Jutový klínVýcviková vesta pre kynológov so vstavanou kapucňou, určená na ochranu proti nepríjemnému vetru a mrholeniu.Výcviková bunda, ktorá vás ochráni aj proti nepríjemnému vetru a mrholeniu kynológa pri výcviku.Nohavice určené pre psovodov na výcvik, aj voľnýčas. Nohavice boli navrhnuté tak, aby spĺňalipožiadavky športových aj služobných kynológov.Rukáv na výcvik služobných psov